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Tradeshows are expensive, but if done right, they are the most effective way to
reach potential clients in your industry - especially the ones with buying power or
the power to influence a buying decision.
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Su b  Item  H ereHave not been seen by a member of
your sales staff in the past year.

Say the show influenced their buying
decision.

Tell at least one other person about the
event.

Data from The Center for Exhibition Industry
Research (CEIR) and Exhibit Surveys, Inc.
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